
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Klare Mehrheit rechnet mit steigenden Strompreisen

Berlin, 27.06.2014, 12:23 Uhr

GDN - Eine klare Mehrheit von 75 Prozent der Bundesbürger geht davon aus, dass trotz der EEG-Reform die Strompreise in Zukunft
sehr stark oder stark ansteigen werden. Lediglich 23 Prozent erwarten eine nicht so starke oder gar keine Erhöhung der Strompreise,
wie das ZDF-"Politbarometer" ergeben hat. 

Die Novellierung des Erneuerbare-Energien-Gesetzes, die auch Kürzungen bei der Förderung von Ökostrom beinhaltet, wird nach
Ansicht von 44 Prozent der Befragten die Energiewende sehr stark oder stark drosseln. Für 48 Prozent wird die Reform hingegen
nicht so große oder gar keine Bremseffekte auf die Energiewende haben.
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